

包水管防冻别用会吸水的材料 合理使用电辅热功能可降低电耗 大冷天用好太阳能热水器有窍门

冬季,太阳能热水器的使用频率增加。近日,针对用户在使用太阳能热水器遇到的故障问题,8890便民服务平台加盟商徐师傅传授了一些太阳能热水器日常使用的知识。

人大代表走进8890 第八期11日上线

记者 吴航鑫

12月11日,第八期 人大代表走进8890活动将上线。来自石柱镇、前仓镇的人大代表将走进8890接线大厅,接听服务热线,了解市民诉求。

据悉,该活动每月一次,每次安排多位人大代表接听市民来电。8890平台将设置人大代表专席,接听市民诉求。该活动旨在让人大代表了解市民心声,督办8890合理诉求件,推动8890便民服务工作。

该活动上线以来,受到众多市民的关注。每次活动,市民参与度都很高,反映的问题有城市管理、交通运输、环境保护以及拆迁安置、噪声扰民等,几乎涵盖市民生活的方方面面。

针对市民合理合法的诉求,人大代表将进行跟踪督办。对于市民不满意的交办件,8890平台将其退回责任部门重新办理,直至市民满意为止。经过一段时间的跟踪了解,人大代表将对市民合理诉求多、反映强烈的问题进行梳理整合,然后对较集中的问题进行重点调研,提出有效的解决方案,让问题能够得到及时解决。

如果你有合理的意见和建议,可以积极参与到活动中来,向人大代表反映。

参与方式:拨打便民服务热线88900000即可。市民在拨打过程中,如遇忙音,请耐心等待,该平台会尽快将来电转接至人大代表专席。

记者 任晓

别等太阳能热水器的水流尽才进水

如果太阳能热水器中的水全部用完以后再上水,可能会出现热水流不出来的情况。徐师傅说,这是因为热水出水管中有空气。

一般情况下,家里的水管都是

铺在地面,由于洗脸池、淋浴头安装位置都比较高,所以热水出水管就存在U型管现象。一部分水因为压力不够无法排出,如果继续上水,空气就被密封在水管里排不出去。

解决方法很简单,就是不要让太阳能热水器中的水流尽。徐师傅说,如果遇到热水流不出来的情况,用户可以打开出水管上的三角阀,让空气尽快排出。

合理使用电辅热功能 降低电耗

一般的太阳能热水器都带有电辅热功能,光照不够的时候,可以进行辅助加热。徐师傅说,由于电辅热需要通过电热管加热达到加热效果,所以在使用之前,用户要确保

漏电保护装置正常工作,避免发生危险。

电辅热用电量较大,用户在使用时,建议尽量减少上水量。徐师傅说,一般自来水冬天时的温度在

10摄氏度左右,如果光照不足,其余的热量就要靠电辅热产生了。所以,适当减少上水量,可以降低不必要的电力消耗。

低温易冻住管道 要提前做好保温工作

大冷天,用户要做好太阳能热水器的保温工作。徐师傅说,上、下水管最容易被冻坏,尤其是水箱和上、下管的连接处。在水管外裹上一层保温棉,就能起到不错的保温效果。不过他不建议用棉

花等会吸水的材料。因为一旦温度骤降,遇水的棉花会结冰,造成水管冻裂。

如果家里的太阳能热水器自带加热防冻装置,气温过低时,他建议用户开启预热保护,避免管子

被冻住。

如果是太阳能和空气能组合的热水器,用户最好不要关掉空气能主机。这种热水器自带防冻功能,关掉电源后,热水器容易被冻坏。徐师傅说。

炒完菜 别急着关油烟机

记者 任晓

近日,市民应先生发现家里的油烟机无法吸油烟了。

据了解,这台油烟机已经用了近十年。应先生之前找过清洗油烟机的师傅,可他们都嫌这台油烟机拆起来太麻烦,不肯接单。于是,他向8890便民服务平台求助。加盟商胡师傅接单后上门服务。

上门后,胡师傅费了不少劲拆下油烟机。他发现电机运转速度异常缓慢,继续检查发现油烟漏斗下方的小孔已经被堵住,漏斗里积了很多油污。不仅如此,风轮上也有厚厚一层油污,被粘住的风轮很难取出。

这款油烟机需要靠风轮转动带走油烟。胡师傅说,风轮上的油垢这么厚,油烟机的吸力肯定会变弱。他用铲子刮下凝固的油垢,之后用热水清洗。油污太多会让电机长期超负荷工作,导致损坏。



胡师傅拆洗油烟机场景。

3个小时后,胡师傅完成了油烟机的清洗和维修工作。炒完菜后,最好让油烟机继续运行几分钟。胡师傅说,如果炒完菜就关掉油烟机,无法及时排到室外的油烟

会附着在油烟机内部,时间一长就会导致吸力变弱。一般来说,油烟机最好每年拆洗一次。如果出现油烟吸力变弱、异响变大、抖动剧烈的情况,他建议尽快清洗。

移坟公告

因青塘生态公墓等市重点工程建设需要,对坐落在永康市江南街道大洪坑西侧地块(涉及青塘、傅店等村)的所有坟墓要求各坟主在2020年12月30日前到村联系人处登记,并组织迁移。逾期不迁移的坟墓作无主处理,敬请相互告知。

联系人员电话:卢靖姿

15988577636

特此通告

永康市人民政府江南街道办事处

2020年12月7日

黄碧街工业厂房直接转让

1号:用地面积22434平方米,现有厂房面积12266.54平方米,可建4层厂房5万平方米;3号:用地面积14532平方米,现有厂房面积4848.33平方米,可建4层厂房3.5万平方米;4号:用地面积7715平方米,现有厂房面积4000平方米,可建4层厂房1.8万平方米。

地块方正完整,四周无民房,交通便利紧邻330国道,距缙云高速公路口约2公里,距缙云西高铁站约8公里,距永康五金城约18公里。

地址:新碧镇新中路2号

电话:15857832088 市府网:692053

公告

永康市通才教育培训有限公司拟变更举办者,凡与我公司有债权债务关系的单位与个人,请自本公告刊登之日起45天内,持有效凭证向永康市城区教育辅导中心申报。

联系电话:15268683298

永康市通才教育培训有限公司

2020年11月16日

票据遗失说明

永康市综合行政执法局东城中队在执法过程中不慎遗失浙江省罚没定额票据(伍拾元)票据号码:1800035551-1800035600,合计50份,总计2500元。现要登报声明票据遗失作废。

永康市综合行政执法局

2020年12月8日